

ЛЕНИНГРАДЦЫ
ГАСТРОЛИРУЮТ

С БОЛЬШИМ ИНТЕРЕСОМ

КАК уже сообщалось, балетная труппа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова гастролирует в ОАР. Вот что сообщил нам из Каира руководитель гастролей директор театра П. И. Рачинский:

— Каирские зрители с большим интересом встречают выступления ленинградцев. Мы уже дали два спектакля «Лебединое озеро» и две большие концертные программы. Местная пресса в своих рецензиях отмечает большой успех К. Федичевой и Ю. Соловьева в «Ленинградской симфонии» Д. Шостаковича и Па-де-де из «Корсара», а также Н. Макаровой и С. Викулова в «Лебедином озере».

Дальше мы покажем балет «Каменный цветок» С. Прокофьева, а затем труппа начнет представления в Александрии.

Ленинградская правда
Ленинград

9 АПР 1966